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Novinky
Strašidelná zahrada v MŠ
8. 11. 2024 proběhla Strašidelná zahrada v MŠ
Lodička. Naše škola již několik let s MŠ Lodička na
této akci spolupracuje. Letos si žákyně 5. B a 7. A
připravily 2 stanoviště - skok v pytli a  běžecký
slalom. Děvčatům za připravená stanoviště
děkujeme.

Divadlo Harmonika
Autorské divadlo herce Marka Vojtěcha navštíví
naše žáky 1. a 2. tříd 17. prosince s pohádkou
Sněžibába a čert aneb dvě zimní pohádky.

Multikino CineStar CČM
Žáci 1. B a 2. B se vydají zhlédnout dobrodružný
muzikální film od největší hollywoodské společnosti
The Walt Disney Company.

Mikulášská obchůzka
Žáci devátých tříd se vydají ve čtvrtek 5. 12. na
mikulášskou obchůzku za svými mladšími
spolužáky v rámci naší školy a vypraví se i do MŠ
Lodička.

1. stupeň
Páťáci v iQLANDII
Dne 27. listopadu jely dvě třídy naší školy do iQLANDIE
v Liberci. Bylo tam pět pater s různými tématy, např.
člověk, smysly, matematický svět, živly a další. Nejprve

jsme byli v planetáriu, kde
nám podrobně řekli              
o Mléčné dráze a planetách
sluneční soustavy. Poté
jsme procházeli jednotlivá
patra. Nejvíce se nám líbilo
téma přírodní živly. V tomto
sále byly dvě nejzajímavější
atrakce. První byl simulátor
zemětřesení, na kterém se
kovová plošina hýbala tak,

aby to napodobovalo zemětřesení. Druhý byl simulátor
vichřice. To byla místnost, ve které byl velký větrák       
s různými stupni, které ovlivňovaly rychlost foukání.
Všem se nám to moc líbilo.

Jakub Stárek a Jakub Král, žáci 5. A

Divadelní představení O Rusalce
Pomalu se nám blíží předvánoční čas a my jsme vyrazili
s druháčky do centra Prahy. Pro některé děti byla
zážitkem už samotná jízda metrem.� 
Na Národní třídě je schované malé divadlo Minaret, kde
pro nás připravili krásnou inscenaci O Rusalce. Divadlo
bylo krásně přizpůsobené pro děti a kombinace operních 

árií z Rusalky a dětské
pohádky o Malé mořské víle
nás krásně vtáhla do děje.
Děti se takto seznámily          
s jednou z nejznámějších oper
- s Rusalkou. Musíme naše
malé diváky pochválit, protože
cestování po Praze městkou
hromadnou dopravou zvládli
na jedničku a v divadle
samotném se chovali slušně. 

Projektový týden ve znamení svatého Martina
Ve 2. B jsme si udělali projektový týden s tématem sv. Martin. V prvouce jsme si
povídali o pranostice svatého Martina, který přijede na bílém koni. Děti se také
dozvěděly, že tento svátek není jen o historii a svatomartinské huse, která by
měla zdobit stůl v každé v domácnosti. 

Tento světec by měl přijet na bílém koni, který věští nástup zimy a sněhu. Tuto
pranostiku jsme propojili i do dalších předmětů, jako je český jazyk, kde se děti
učily krásnou básničku. Nakonec jsme celý projekt zakončili výtvarnou výchovou,
kde děti vytvořily umělecká díla v podobě bílého koně v zasněžené krajině.

Ing. Dagmar Ferahli Susser, třídní učitelka 2. B

Skupinová výuka v 1. třídách
Jak budovat u našich prvňáčků radost z učení nebo třeba zlepšovat ve třídě
atmosféru? Ověřenou a oblíbenou formou je skupinová výuka. Tato výuka je
efektivním nástrojem pro spolupráci a rozvoj klíčových kompetencí.  

V našich třídách se společně snažíme o vytváření prostředí, kde se každý má cítit
podporovaný a tím být motivovaný k růstu a zlepšování se.  
Tématem, které přiblížilo žákům způsob života v minulosti a odkrylo tradice  
i zvyklosti tohoto období, byl Den svatého Martina. Žáci zprvu pracovali  
v menších skupinkách a v krátkých časových úsecích. Kolektivní prací ve třídě  
1. B byla šifrovací hra. S využitím kombinace kreativity, logiky a kódů spolu se
získanými poznatky tak žáci dekódovali svoji první šifru.  

Mgr. Markéta Svobodová, třídní učitelka 1. B

Už se velmi těší na další výlet. 
Ing. Dagmar Ferahli Susser, třídní učitelka 2. B



2. stupeň
Exkurze 9. ročníku
V hodinách pracovních činností v 9. ročníku se zabýváme
volbou profesní orientace a možnostmi dalšího vzdělávání.
Proto jsme se vydali na exkurze do místní firmy Fančík,
s.r.o. Cílem bylo zjistit a vidět, jak funguje provoz ve
výrobní hale, co je náplní práce jednotlivých profesí a jaké
školy bychom měli absolvovat, kdybychom takovou práci
chtěli jednou také vykonávat.
Celým areálem nás provedla paní Fančíková, která nám
popsala náplň práce všech profesí podílejících se na
chodu firmy. Dozvěděli jsme se, že tu vyrábí filmové kulisy
pro reklamy a filmy, a to i do zahraničí. Některé z nás
zaujala práce truhlářů, lakýrníka nebo projektanta, který
zároveň i obsluhuje CNC stroj. 
Moc děkujeme zaměstnancům firmy za ochotu, zajímavý
výklad a čas, který nám věnovali.

Jolana Vondrová, žákyně 9. A

D
ru

ži
na V rámci pokračování projektu Bob a Bobek na cestách jsme si

koncem listopadu vyzkoušeli ve školní družině hru na africké bubny
djembe. Děti si zahrály nejen na bubny, ale i na jiné hudební
nástroje.

Renata Prošková, vychovatelka ŠD

Školská futsalová liga

V průběhu uplynulého měsíce zavítali
naši prvňáci do veřejné knihovny      
v Horních Počernicích. Program
První kroky do knihovny navazoval
na první společnou návštěvu
knihovny v naší škole. Záměrem
těchto prohlídek je naše žáky
inspirovat k návštěvám knihoven,
čtení, lásce k literatuře a kultuře. 

První kroky do knihovny

Nejenže jsou knihovny plné velkého množství knih, ale
jsou i místem, kde probíhají různé aktivity směřující ke
čtenářské gramotnosti. Kde jinde hledat tolik dobrodružství
a zážitků pod jednou střechou?    
Tato návštěva byla tak příjemným začátkem
předvánočního času.  

Mgr. Markéta Svobodová, třídní učitelka 1. B

Bubnování s Bobem a Bobkem

Velkého úspěchu dosáhli mladší
futsalisté z 6. a 7. tříd, kteří si
vybojovali postup do dalšího kola díky
druhému místu ve své kategorii.
Gratulujeme k jejich skvělému
výsledku a děkujeme také starším
spolužákům, kteří i přes silnou
konkurenci, předvedli výborné výkony
a svou podporou přispěli k úspěchu
mladších spoluhráčů.

Všem hráčům děkujeme za příkladnou reprezentaci naší školy a přejeme
hodně štěstí v dalších kolech soutěže!

Bc. Veronika Dobiášová, učitelka 2. stupně

4. A v Národním zemědělském muzeu
Naši čtvrťáci začátkem listopadu navštívili Národní
zemědělské muzeum v Praze. Již v přízemí je uchvátila
expozice traktorů, kde si jednotlivé modely mohli
prohlédnout a na jeden si i sednout. 

V dalších patrech se jim líbily expozice rybářství,
myslivosti a gastronomie. Obzvlášť v gastronomii trávili
hodně času, jelikož si každý žák chtěl zkusit namarkovat
svůj nákup na pokladně. Žákům se zde velmi líbilo            
a věříme, že se do muzea příští rok opět podíváme. 

Mgr. Alena  Špátová, třídní učitelka 4. A

Žáci ZŠ Šestajovice se v listopadu zúčastnili okresního kola Školské futsalové
ligy, kde soutěžili ve dvou kategoriích: mladší žáci (6. a 7. třídy) a starší žáci 
(8. a 9. třídy).


